AH  26


Kořenová výplňová hmota na bázi epoxidové pryskyřice





Složení:


8g prášku obsahuje:	Stříbro - prášek  0,8g


	Oxid bizmutitý    4,8g


	Metenamín         2,0g


	Oxid titančitý      0,4g


7,5g pryskyřice obsahuje: Epoxybisfenolovou pryskyřici 7,5g





Indikace:


Plnění kořenových kanálků





KONTRAINDIKACE nejsou známy


VEDLEJŠÍ ÚČINKY nejsou známy


INTERAKCIE S JINÝMI LÁTKAMI nejsou známy





Dávkování a použití:


Poměrově 2-3 díly prášku na 1 díl pryskyřice naneste na tenkou skleněnou podložku a čistou kovovou lopatkou pořádně promíchejte (asi tolik prášku, aby se směs odtrhávala, když lopatku odtáhnete od sklíčka na 1,5 - 2,5 cm). Tuba by měla být vždy uzavřená.


Lehké zahřátí hmoty na skleněné podložce 5-10 cm nad plamenem způsobí, že směs se stane řidší (tekutější) a lépe dá naplnit kanálek. Toto zahřátí je možné opakovat vícekrát bez nagatívních násleků na hmotu.


Po dobrém vypláchnutí a vysušení kanálku plňte rotačním kořenovým plničem. Jestliže jste vyplachovali roztokem H2O2, je  nutno vypláchnout ho ještě roztokem NaCl, aby případně uvolněný kyslík z H2O2 neovlivnil hustotu kořenové výplně. Tvorbě vzduchových bublin předejdete tak, že po zaplnění kanálku ještě jednou zavedete plnič při velmi pomalých otáčkách do kořenového kanálku až po apex a pomalu ho vytáhnete (při stejně pomalé rotaci). Abyste předešli přeplnění kanálku, můžete místo rotační spirály použít při plnění Reamerův nástroj nebo kořenový plnič, kterým se hmota do kanálku nanáší rotací proti směru hodinových ručiček. To se doporučuje především tam, kde AH-26 kombinujete s gutaperčovými nebo stříbrnými čepy.


Kořenové výplně z AH26 se lehce odstraní z kořenového kanálku nástroji k tomu určenými, jestliže výplň současně změkčujete malým množstvím chloroformu. 


Lopatku, skleněnou podložku a nástroj je třeba čistit co nejdříve po použití pomocí alkoholu, acetonu nebo chloroformu.





Pokyny:


RTG - kontrastnost se zvýší přidáním většího množství prášku.


AH 26 tuhne při tělesné teplotě za 36-48 hod., při pokojové teplotě potřebuje k tuhnutí 5-7 dní.


Po uplynutí expirační doby už hmotu nepoužívejte.





Chraňte před dětmi!
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