FENDER MATE – NÁVOD K POUŽITÍ



FENDER MATE
Matrice pro kompozitní výplně II. třídy
FenderMate – nejrychlejší sekční matrice na světě. Zajišťují těsné marginální utěsnění a vytvoření kontaktního bodu během vteřiny!
FenderMate je možno aplikovat bukálně nebo linguálně. Pro snadnou aplikaci FenderMate doporučujeme během preparace použít FenderWedge, vytvoříte tak více místa mezi zuby.

Aplikujte FenderMate pomocí rovnoměrného tlaku a mírného kroutivého a dolů směřujícího pohybu. Zasouvejte matrici, dokud není kontaktní odsazení matrice v optimální pozici s vedlejšími zuby a je tak zajištěn kontaktní bod.

Doporučujeme matrici ponechat na svém místě i po vytvrzení pro počáteční leštění. Tímto chráníte vedlejší zuby a zajistíte rychlejší a bezpečnější proceduru. Jakmile je zajištěno krčkové utěsnění, může se objevit malé množství přebytečného materiálu na snadno přístupných bukálních a linguálních plochách. Finální tvarování nové výplně je omezeno na okluzální polovinu proximálních povrchů.

Při vyjímání FenderMate kleštěmi nebo pinzetou může dojít k oddělení matrice a klínku. Toto není problém, jelikož matrici i klínek můžete vyjmout samostatně. Doporučujeme další polymeraci v axiálních úhlech. Poté je možno provést finální dokončení a vyleštění výplně.
FenderMate je malá sekční matrice pro kompozitní výplně třídy II a lze ji kombinovat s FenderMate Fix pro širší případy.

Další klinické doporučení a rady naleznete na www.directadental.com
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Vložte jako klínek s mírným

Konvexní tvar matrice s flexibilními
Tvarované kontaktní body upravují

kroutivým a dolů směřujícím

křidélky zajišťujícími tlak pro udržení
prostor a vytváření správný kontakt.

pohybem, jako „zahnutou


separace a krčkové marginální

suture jehlu“.



adaptace. Správná pozice křidélka






je po úrovní preparace.
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Výplň s přirozenými kontaktními

Výplň s přirozeným kontaktním bodem
Body. Těsně krčkové utěsnění
zabraňuje převisům.
AUTORIZOVANÝ PRODEJ V ČR ZAJIŠŤUJE FIRMA:

Hu-Fa Dental, Moravní 909, 765 02 Otrokovice, tel.: 577 926 226 - 27, fax: 577 926 205, e-mail: hufa@hufa.cz, www.hufa.cz
1

