Návod na obsluhu
TPC CAM 5888
I. Zapojení
    Základní části sestavy: 
Kamerový snímač TPC AIC- 5888 - A
                                          
Dokovací AV modul TPC AIC-5925 - B
                                          
Zdroj napájení pro paměťový modul




Propojovací kabel snímač – modul





Držák snímače

                                          
Propojovací kabel  k monitoru - S VHS

                                          
Propojovací kabel k monitoru - VIDEO





USB flash disk





Hygienické návleky

II. Uvedení do provozu
K dokovacímu AV modulu připojíme zdroj napájení do příslušného otvoru v zadní části modulu. Propojovacím kabelem S-VHS /VIDEO, HDMI – není součástí dodávky/ propojíme dokovací AV modul s LCD monitorem. Do otvoru v přední části modulu připojíme konektory kamerového snímače. Je nutné, aby byl monitor vybavený odpovídajícím obrazovým vstupem - vstupem S-VHS, Video nebo HDMI. Napájecí zdroj dovacího AV modulu připojíme do sítě s odpovídajícím napětím. 

III. Obsluha:

Vypínač dokovacího AV modulu přepneme do polohy ON. Zapneme monitor a vybereme správný obrazový vstup. Kamerový snímač zapneme stlačením tlačítka Freeze. Vypnutí snímače se provede vložením kamerového snímače do držáku. Snímek se zaznamenává krátkým stisknutím tlačítka Freeze na kamerovém snímači. Uložení snímku se provede dlouhým stiskem tlačítka Freeze. Snímek bez uložení odstraníme stiskem tlačítka Quad/Full. Stikem tlačítka Quad/Full také přepínáme kameru z režimu zobrazování jeden snímek na obrazovku na 4 snímky na obrazovku. V tomto režimu lze ukládat 4 obrázky na jeden snímek. Uložené snímky lze prohlížet listováním pomocí tlačítek Picture. Pomocí tlačítka Delete lze smazat zobrazovaný snímek.
Snímky lze ukládat na USB flash disk vložený do příslusného USB vstupu na dokovacím AV modulu. Pomocí tohto USB flash disku lze snímky přenášet do počítače a tam s nimi dále nakládat.
Při práci v ústech pacienta používat kamerový snímač vložený do hygienického obalu!

IV. Údržba:

Veškeré komponenty čistit hadříkem, který nepouští chlupy, napouštěným čistícím, či desinfekčním roztokem. Používejte pouze vlhký, ne mokrý hadřík. K čistění a desinfekci používejte běžné prostředky určené pro použití na plasty.
Chránit jednotlivé komponenty před průmikem kapalin a pádem na zem.
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