Signum – návod k použití
Signum je světlem tuhnoucí nanohybridní kompozit pro korunky a můstky

Indikace

· celkové nebo částečné fasetování fixních korunek a můstků s kovovou konstrukcí

· žaketové korunky pro frontální a laterální úsek

· inalye, onlaye a fasety

· fasety na snímatelných kombinovaných komponentech (teleskopické korunky a attachmenty)

· suprastruktury implantátů

· charakterizace konfekčních pryskyřičných zubů

Poznámka

Celkové fasetování je dovoleno do druhého premoláru bez omezení. Jestliže moláry nejeví známky nepatřičného přetížení ve skusu, můžeme fasetovat pomocí Signum i okluzní plochy molárů a dosáhnout esteticky zjímavého výsledku. V případě očekávaných nefyziologických sil a zatížení na žvýkacích plochách molárů (bruxismus, parafunkce), musí být fasetované místo vyloučeno z kontaktu nebo vytvořena nákusná ploška v kovu.
Složení
Signum dentine, Signum margine, Signum value, Signum effect

· multifunkční metakrylové estery
· plnivo: 74% nanočástice silikon-dioxidu, předpolymerované, separované a silanizované
· fotoiniciátory, stabilizátory a anorganické pigmenty

Signum matrix

Signum mamelon dentine, Signum secondary dentin, Signum opal transpa, Signum increase (tekutý) Matrix

· multifunkční metakrylové estery

· plnivo: 64% silikon dioxid nanočástice, bario-hlinito-silikátové silanizované sklo

· fotoiniciátory, stabilizátory, anorganické pigmenty

Příprava konstrukce

Ve spojení s 0,4mm retenčními perlami (viz provozní předpisy) používejte Signum pouze se schválenými vazebnými systémy (Siloc, Silicoater, Silicoater MD, Rocatec/3M Espe, Alloy primer/Kuraray, Metal primer/GC). Řiďte se provozními předpisy konkrétních vazebných systémů.
Vedlejší účinky

Systémové vedlejší účinky nejsou známy. Výrobek obsahuje polymerované monomery (akrylát/metakrylát), které mohou vyvolat kožní reakci u citlivých osob. Výrobek by se neměl používat pokud vyvolává jakékoliv dráždění nebo u osob, u kterých byla prokázána alergická reakce na pryskyřice na bázi akrylátu/metakrylátu. Vyvarujte se kontaktu s kůží! V případě zasažení oka nebo delšího kontaktu se sliznicí okamžitě opláchněte větším množstvím vody.

Modelace konstrukce, Síla materiálu, Polymerace, Konečná úprava a leštění – viz Signum pracovní návod

Skladování
Skladujte v originálním obalu v teplotách do 25°C. To platí také pro již otevřené a znovu uzavřené nádoby. Signum se nesmí používat po vypršení doby použitelnosti. Po odebrání materiálu stříkačku nebo lahvičku ihned znovu uzavřete. Vyvarujte se přístupu přímého slunenčího světla. Uchovávejte mimo dosah dětí. Vždy otočte píst stříkačky o ¼ otáčky zpět po odebrání materiálu.

Riziko
Signum liquid

Dráždí oči a pokožku. Nádoby uchovávejte pečlivě uzavřené na chladném a dobře větraném místě. V případě zasažení očí ihned vyplachujte vodou a vyhledejte lékařské ošetření. V případě zasažení pokožky okamžitě omyjte vodou a mýdlem. Používejte odpovídající ochranné pomůcky (rukavice, ochranné brýle nebo masku).
Signum/Signum matrix bezpečnostní certifikáty a další informace jsou dostupné na našich webových stránkách www.heraeus-kulzer.com.

