Vakuový tvarovací stroj Bio-Art PlastPress 220V APLT0874


Instalace:
· Opatrně vybalte laminátor a zkontrolujte, zda během přepravy neutrpěl žádné poškození.
· Laminátor musí být instalován na větraném místě, bez vlhkosti a nadměrného tepla a musí být podepřen na rovném pevném povrchu. Mezi opěrnou základnu a spodní část stroje nevkládejte ani neumisťujte žádný materiál, aby tato oblast zůstala volná a umožnila cirkulaci vzduchu. Mezi celým obvodem laminátoru a dalším předmětem ponechte alespoň 20 cm volného prostoru pro správnou funkci při vysunutých/otevřených pohyblivých částech.
· Před připojením laminátoru do zásuvky zkontrolujte napětí místní sítě, nezapomeňte, že tento stroj nemá duální napětí, proto před zapnutím sledujte napájecí napětí (220V). Jsou povoleny odchylky napájecího napětí až do ± 10 % jmenovitého napětí.
· Připojte samičí konec napájecího kabelu ke vstupnímu konektoru umístěnému na zadní straně zařízení. Pozor: Silně zatlačte a ujistěte se, že je vložení dokončeno. Připojte zástrčku napájecího kabelu laminátoru do elektrické zásuvky se správně nainstalovaným uzemňovacím systémem.
· Připojte síť stlačeného vzduchu s tlakem mezi 3 a 8 bary (43,5 až 116 psi) k rychlospojce prodlužovače vzduchové hadice změkčovadla. Nedovolte, aby se hadice na stlačený vzduch ohýbala a netvořila záhyby. To přeruší nebo omezí proudění vzduchu a zhorší jeho provoz.
Návod k použití:
· Pro zahájení procesu laminování musí být ke stroji připojen napájecí kabel a elektrická zásuvka se správným napětím. K rychlospojce prodlužovače hadice laminátoru musí být připojena také hadice na stlačený vzduch o průměru 6 mm. Hlavní vypínač musí být vypnutý.
· Pomocí rukojeti (držadlo zámku tlakové komory) uvolněte tlakovou komoru otočením zámku o 180° a otočením topné jednotky (topné jednotky) o 180° doleva, dokud nebude v zadní poloze.
· Otevřete tlakovou komoru tahem nahoru a doleva pomocí rukojeti (rukojeť tlakové komory), dokud nebude umístěn jejím otvorem směrem nahoru.
· Umístěte model do držáku modelu (držák modelu s plochými funkcemi a funkcemi hrnku) a poté umístěte sestavu do dutiny ve víku skříně (kryt skříně). Umístěte model do držáku modelu (držák modelu s plochými funkcemi a funkcemi hrnku) a poté umístěte sestavu do dutiny ve víku skříně (kryt skříně).
· Držák modelu lze umístit dvěma způsoby:
Pozice hrnku:
· Umožňuje snadnější vyjímání desek, zejména pokud má model zádržné prvky nebo při použití pevných desek a/nebo s tloušťkou rovnou nebo větší než 1,0 mm.
· Chcete-li použít držák modelu v této poloze, umístěte model na stranu hrnku držáku modelu a naplňte jej skleněnou drtí pokrývající retenční plochu až do výšky držáku modelu. Poté vložte sestavu do dutiny ve víku skříně.
· Poznámka: Při této operaci je přirozené, že výstřel spadne z plotny a spadne na lavici. Aby k tomu nedocházelo, doporučujeme manipulaci provádět uvnitř nádoby (podnosu).
Plochá poloha:
· Umožňuje kopii celého rozsahu modelu. Pro lepší výsledek model ořízněte, eliminujte jeho zadržování a získejte rovnou základnu. V tomto procesu nepoužívejte příliš vysoký model, abyste snížili deformaci desky. Chcete-li použít plochou stranu držáku šablony (držák modelu s plochými funkcemi a funkcemi hrnku), umístěte držák šablony do dutiny ve víku skříně (krytu skříně) stroje ústím směrem dolů. Poté umístěte model na držák modelu.
· Důležité: Ujistěte se, že víko skříně je čisté a bez zbytků, aby držák modelu perfektně seděl.
· Chcete-li umístit dlahu, posuňte rukojeť (držadlo pojistného kroužku dlahy) pojistného kroužku (uzamykacího kroužku) doprava proti směru hodinových ručiček, aby bylo možné dlahu vložit.
· Umístěte tvarovanou desku do otvoru tlakové komory na kompenzačním kroužku tak, aby byla dobře vystředěna na kompenzačním kroužku.
· Umístěte pojistný kroužek desky do otvoru v tlakové komoře a ujistěte se, že jeho rukojeť a diametrálně protilehlý kolík se shodují se štěrbinami v tlakové komoře.
· Zatlačte pojistný kroužek proti tlakové komoře pomocí jeho rukojeti a čepu jako vodítka a otočte jím ve směru hodinových ručiček doleva, čímž se deska uzamkne.  Pozor: Je důležité držet tlakovou komoru (03) jednou rukou pomocí rukojeti (07), aby byla sestava při zamykání desky pevná.
· Posuňte tlakovou komoru dozadu, dokud nedosáhne konce své dráhy a částečně vraťte topnou jednotku tak, že ji vyrovnáte nad tlakovou komoru. V této poloze bude možné cítit "cvaknutí".
· Zapněte hlavní vypínač, čímž spustíte proces ohřevu talíře. Modrá světla na hlavním vypínači a červená světla na LED indikátoru odporu se rozsvítí, což znamená, že zařízení a odpor jsou zapnuté. Pozor: Pokud není tlaková komora ve správné poloze pro ohřev a její zámek není v odjištěné poloze, LED indikátor odporu se nerozsvítí a deska se nezahřeje. Proces pozitivní plastifikace vyžaduje odpovídající předehřátí desky. Neprovozujte toto zařízení bez správného předehřátí.
Ideální místo plastifikace:
· Vzhledem k existenci několika typů desek (různé materiály a tloušťky) je ideální místo plastifikace identifikováno změnami desky a nikoli časem. Proto je povinností každého výrobce desek předepsat tu nejsprávnější formu ideálního bodu plastifikace.
· Obecně platí, že ideální bod je pozorován změnou barvy (jasu) u více neprůhledných desek, to znamená, že deska bude lesklá a průhledná (např. mléčné desky) nebo průtokem desky o 10 až 12 mm.
· Pozorujte proces ohřevu desky mezerou mezi topnou jednotkou a tlakovou komorou. Při prvních několika použitích, pokud máte pochybnosti, posuňte topnou jednotku mírně dozadu a v případě potřeby většího zahřátí ji vraťte do jednotky nad tlakovou komorou.
·  
· Po dosažení ideálního bodu plastifikace přesuňte topnou jednotku zpět do zadní polohy. Upozornění: Nenechávejte desku zahřívat nad dobu uvedenou výrobcem, aby nedošlo k přehřátí, znehodnocení a nutnosti čištění roztaveného materiálu uvnitř tlakové komory.
· Vraťte tlakovou komoru do její zavřené polohy (otočte ji dopředu proti směru hodinových ručiček a poté doprava ve směru hodinových ručiček. V tomto okamžiku by měla LED indikátor odporu zhasnout.
· Zajistěte tlakovou komoru v poloze otočením její zajišťovací rukojeti zcela doleva ve směru hodinových ručiček. Pokud je zajištění obtížné, je to proto, že pojistný kroužek desky a/nebo tlaková komora nejsou ve správné poloze.  Pozor: Pojistnou rukojeť tlakové komory aktivujte pouze tehdy, když je tlaková komora správně umístěna v zavřené poloze, zabráníte tak přímému úniku stlačeného vzduchu do okolí.
· Současně se zablokováním tlakové komory se aktivuje vzduchový ventil (svým charakteristickým cvaknutím) a předehřátá deska se natlakuje. Během doby tlakování bude slyšet charakteristický zvuk stlačeného vzduchu vypouštěného do tlakové komory. Pozor: Malý hluk výfuku je normální
· Po přibližně 15 až 20 sekundách, v závislosti na tloušťce použité desky, vypněte hlavní vypínač, aby se tlaková komora odtlakovala. V tomto okamžiku se vzduchový ventil uzavře (s jeho charakteristickým cvaknutím) a průtok stlačeného vzduchu se zastaví. Po úplném odtlakování otočte rukojetí zámku tlakové komory zcela doprava proti směru hodinových ručiček, aby se uvolnil otvor tlakové komory.  Upozornění: Nikdy nesnažte se tlakovou komoru otevřít násilím, než zastavíte proud stlačeného vzduchu vypnutím hlavního spínače. Pokud tento bezpečnostní postup nedodržíte, může dojít k nehodě ke zranění uživatelů a poškození produktu.
· Posuňte rukojeť pojistného kroužku desky doleva ve směru hodinových ručiček, abyste ji uvolnili a otevřeli tlakovou komoru. Chcete-li to provést, držte rukojeť tlakové komory druhou rukou, abyste zajistili pevný pohyb a udrželi laminátor na místě. Poté držte zajišťovací kroužek desky ve vodorovné poloze a druhou rukou opatrně otevřete tlakovou komoru, táhněte ji nahoru a doleva pomocí rukojeti , dokud nebude umístěn jejím otvorem směrem nahoru. Vyjměte desku s držákem šablony.  Poznámka: Používáte-li držák modelu ve funkci hrnku, může se při otevírání tlakové komory případně uvolnit brok zaseknutý v talíři.
· Po vyjmutí desky s plastifikovaným modelem vraťte pojistný kroužek do tlakové komory a vraťte jej do výchozí polohy, tj. zavřeno. Vraťte také topnou jednotku do přední polohy, čímž se zmenší prostor zabraný laminátorem během skladování.
· Nechte model asi 30 sekund vychladnout, než na něm začnete pracovat.
· Pokud laminátor nepoužíváte často, doporučujeme vytáhnout napájecí kabel z elektrické zásuvky a odpojit ho od hadice se stlačeným vzduchem.  Pozor: Pro vyjmutí modelu a dokončení desky odstřihněte přebytečný materiál nůžkami, užitkovým nožem a ocelovým nebo karborundovým kotoučem, v závislosti na tuhosti a tloušťce desky. U pevných plátů nebo plátů o tloušťce nad 1,0 mm důrazně doporučujeme pro proces laminování použít držák modelu hrnku, jak bylo uvedeno výše. Konečnou úpravu hran lze provést osazenými kameny, kartáči Scotch Brithe nebo gumovými kotouči.

